

СТУДЕНЧЕСКИЙ ЭКСПРЕСС

8 сентября 2023 года состоялся конкурс «Мисс Беларусь – 2023», который проходил в минском Дворце спорта. Наши студенты присутствовали на этом прекрасном мероприятии.



17 сентября Республика Беларусь отпраздновала День народного единства, посвященный одному из важнейших событий белорусской истории. Наши студенты приняли активное участие в этом мероприятии.





28.09.2023 г. студенты 1 курса 4 и 6 группы инженерно-экономического факультета посетили Музей истории БГТУ. В ходе экскурсии обучающиеся получили информацию об истории становления и развития университета с момента его образования в 1930 г. и до наших дней, ознакомились с интересной и познавательной экспозицией музея. После экскурсии состоялась беседа о значимых датах в истории развития и функционирования нашего университета.





02.10.2023 г. студенты 1 курса 2 группы посетили Национальный художественный музей. Они познакомились с замечательной коллекцией живописи: начиная от русских классиков и художников (Айвазовского И.К., Верещагина В.В., Васнецова В.М., Шишкина И.И.), до белорусских художников советского периода.





6 октября студенты 1-2 курсов БГТУ посетили кинотеатр «Октябрь», где состоялся просмотр фильма «На другом берегу»





12 октября в актовом зале Белорусского государственного технологического университета состоялся финал конкурса «Студент Года – 2023». Конкурсанты достойно сражались за право считаться студентом года и демонстрировали все свои таланты!





В итоге на суд зрителей финалистами было представлено невероятное шоу в доказательство того, что именно они являются лучшими студентами БГТУ 2023 года. Никто

в зале не остался равнодушным – зрительские симпатии переполняли присутствующих, все дружно поддерживали финалистов!

По итогам всех испытаний и финальных выступлений победителями конкурса «Студент Года – 2023» стали:

1 место – Павленко Татьяна (ИЭФ 2-4/1)

2 место – Макаревич Арсений (ИЭФ 2-3)

3 место – Чекерлан Максим (ИЭФ 2-2/1)

Поздравляем призеров с их достойной победой и желаем им дальнейших творческих успехов!

В конце сентября 2023 г. сотрудниками деканата инженерно-экономического факультета вручены грамоты от Совета НИРС наиболее активным студентам факультета, выступившим с лучшими докладами на 74-й научно-технической конференции студентов, магистрантов и аспирантов БГТУ, а также участвовавшим в предметных олимпиадах.



Наибольшее количество грамот и дипломов получили студенты 3 курса специальности «Менеджмент». Поздравляем всех с наградами и желаем новых научных достижений!

5 октября 2023 года в БГТУ состоялся первый этап конкурса «Организация бизнеса. Отбор кадров», посвященного Неделе предпринимательства. В конкурсе участвовали студенты специальности «Менеджмент», а с 23 по 27 ноября попробуют себя в этом деле студенты специальности «Экономика и управление» ИЭФ.



Пожелаем всем плодотворной работы и успехов в дальнейшей деятельности!

На этой неделе студенты 2 курса 1 группы посетили Национальный академический театр им. Я. Купалы с просмотром спектакля «Вечер» по пьесе А. Дударева.

Этот спектакль повествует об окружающем нас мире, возможности жить, чувствовать доброту и тепло окружающих людей, наслаждаться природой. Кроме того, прослеживается философское рассуждение о том, как до последней минуты своей жизни необходимо оставаться человеком.



11 октября состоялся творческий конкурс талантливой молодежи на инженерно-экономическом факультете «Студенческая осень – 2023». Студенты продемонстрировали свои таланты: вокальные данные, современные танцы, игру на музыкальных инструментах, чтение стихов. За свои таланты первого места удостоена Миронова Маргарита (1-3), с чем мы ее сердечно поздравляем!



Также, мы поздравляем всех конкурсантов, принявших участие в факультетском этапе конкурса главного фестиваля БГТУ!

Желаем Вам дальнейших творческих успехов и побед в следующих этапах конкурса!

В субботу (21.10.2023 г.) БГТУ посетили выпускники инженерных классов. Сотрудники университета организовали встречу с руководством университета, на которой будущие абитуриенты смогли задать интересующие их вопросы.



В рамках Белорусской недели предпринимательства активисты БРСМ нашего факультета посетили семинар «Инструменты активных продаж доступные каждому» в инкубаторе малого предпринимательства. Главными лекторами которого являлись: Геннадий Мястовский – основатель ООО «В ритме рекламы» и проекта Vitamin-B, Анастасия Горошук – SMM-специалист, Владислав Выучейский – учредитель и директор ООО «Лавка здоровья»



В октябре 2023 г. состоялся трехдневный конкурс инновационных проектов, организованный компанией МТС, БГУ и молодежным межвузовским предпринимательским сообществом StartUp Space. Студенты нашего факультета приняли активное участие в данном мероприятии. В финал вышло 17 команд, в том числе и две команды БГТУ.



Во **вторник (24.10.2023 г.)** студенты 2 курса 5 и 6 группы посетили Большой театр Беларуси с просмотром оперы «Дикая охота короля Стаха», по произведению Владимира Короткевича – белорусского советского писателя, поэта, публициста и драматурга; классика белорусской литературы, который стал первым белорусским писателем, обратившимся к жанру исторического детектива.



Черты готического романа, мистической, исторической и романтической драмы – все это есть в данном произведении. В романе представляется атмосфера Беларуси 19 века, в ее традициях и людях, через реконструкцию обрядов и легенд.



